



■南京街後巷檢獲的「武器」包括玩具長短槍、東洋刀及手榴彈等。

劉友光 攝

油麻地檢AK47證屬玩具

香港文匯報訊(記者杜法祖)油麻地彌敦道與南京街交界一處後巷，昨上午11時許有途人經過發現一個尼龍袋露出多支槍械，該名55歲姓袁途人於是報警。警方接報封鎖現場，打開該個紅白藍膠袋調查，發現內藏有4支包括AK47等長槍、6支各類型手槍、1把東洋刀、1把牛肉刀、1把生果刀及一顆手榴彈，檢驗後發覺所有槍械均是玩具或模型槍，事後將該批武器全部檢走，事件列作「求警調查」處理，正追尋物主及該批武器被棄於後巷原因。

國泰「故障」九霄虛驚

香港文匯報訊(記者杜法祖)國泰航空一班飛往巴黎的客機，昨凌晨起飛後不足2小時，即懷疑機件出現問題，機長為安全起見立即折返香港，安全着陸，僅一場虛驚，飛機經檢查後證實正常，至早上再度啟程前往目的地，國泰對受影響乘客致歉。

發生事故的國泰航機型號為空中巴士(Airbus A340-300)，航班編號CX279，原訂凌晨零時55分出發飛往巴黎，但起飛後訊號顯示右邊機副翼出現問題。凌晨2時許機師通報機場控制塔，要求折返香港，消防派出救護車在機場戒備。客機凌晨3時06分安全降落，無人受傷，機場運作亦沒有受影響。

飛機有關情況經修正後，國泰安排受影響的260名乘客，於早上9時再登上該航機繼續行程。並對受影響乘客表示歉意。

海防街市凍櫃短路起火

香港文匯報訊(記者杜法祖)尖沙咀海防道臨時街市昨晨閉門失火，一間凍肉舖內的雪櫃，疑因洩電短路冒煙起火，幸街市保安員剛巡經及時發現，報警之餘自行取用滅火筒救火，於消防員到場前已將火撲熄，消防調查後相信起火原因無可疑，火警中無人受傷，但櫃內凍肉部分已告損壞。

警破爆公屋集團 檢15萬贓物

日間犯案竊天平邨 2毒青分工精細

香港文匯報訊(記者杜法祖)警方昨日破獲一個專向上水區「擺空城計」公屋單位落手的爆竊集團，拘捕2人包括集團主腦，當場起出價值15萬元贓物，包括人民幣、名錶及小量毒品。相信該集團涉及上水天平邨至少4宗公屋單位爆竊案，不排除尚有同黨在逃，2名探員昨在追捕疑犯時手部受輕傷。大埔警區刑事調查隊第11隊已接手調查該集團是否與區內其他同類爆竊案有關。

被捕2名男子分別23歲及17歲，其中23歲姓李青年涉嫌是集團主腦，他涉嫌「爆竊」及「襲警」，而17歲姓吳青年則涉嫌「爆竊」、「襲警」及「藏毒」。警方消息稱2人俱有不良嗜好，是在戒毒所結識。警方指該集團在上水區活躍已2個半月，分工細，成員分別負責收集情報、把風及落手爆竊等。

天賀樓天祥樓多單位遇竊

大埔警區刑事總督察曾俊傑表示，警方於上月19日及21日分別接獲居民報案，指天平邨天祥樓共有3個單位被爆竊，損失包括手錶、首飾、手提電腦、現金



■被捕爆竊疑犯被押返天平邨搜查。



■警方展示檢獲的爆竊集團作案工具及部分贓物。記者劉友光 攝

17歲疑人23歲主腦先後落網

另一名相信是主腦23歲疑人乘亂向聯和墟街市逃走，探員窮追近400米不果被其逃去，2名探員在與疑犯糾纏時手部受輕傷，送院敷治無大礙。至前晚，特遣隊根據資料，在上水彩園邨彩湖樓一單位將其拘捕。特遣隊昨日將其中17歲疑犯帶返天平邨，先後進入天賀樓及天祥樓調查蒐證。

曾俊傑又表示，大埔警區的爆竊案數字在警民合作及居民提高防盜意識之下，近年有下降趨勢。2012年全年有370宗，去年已降至310宗。

10男女夜蒲遇惡漢尋仇

仇。

醒目的哥衝燈「甩難」

事發昨凌晨4時許，10多名青年男女在旺角消遣後，於花園街近運動場道分別截乘3部的士往大角咀。當的士駛至花園街近太子道停車等候轉交通燈時，突有10多名大漢持刀棍追至，衝出馬路包圍3輛的士，其中一的士司機見對方來意不善，大驚立即

開車衝燈逃離現場。惡漢欲追無從，轉而包圍餘下2部的士，企圖打開車門拖出車內乘客，但車門鎖上，惡漢惟有猛踢車門及拍爆車窗玻璃發洩，逞兇後逃去。被襲的士內各人均受驚，馬上報警。

警員接報到場證實無人受傷，部分事主在警員到場前已離去，僅約8名男女留在現場協助調查。警方初步不排除有人消遣時開罪他人，遭截車尋仇。

祝賀《文匯報》澳門新聞中心成立4週年

